

火红的春联、欢快的锣鼓助阵换物节 虎年临近，现场的年味儿越来越浓了



换物节上的年味儿越来越浓了。高明兴 摄



生活日报1月30日讯(记者 高明兴)今天上午,本报第63届换物节在大观园商场户外广场举行,随着农历虎年的日渐临近,换物节现场的年味儿越来越浓,火红的春联、欢快的锣鼓、逼真的纸花将换物节现场装扮得五彩缤纷。众多换客也带来与虎相关的剪纸和匾额,祈盼农历虎年的到来。

市民张先生一大早就带着几副火

红的春联来到现场,不仅积极与其他读者打着招呼,还时不时手举春联给大家展示一番。看到围观的读者越来越多,张先生还对着春联朗诵起来,“一帆风顺年年好,万事如意步步高,祝福大家虎年大吉啊!”众人也对张先生的祝福回报以热烈的掌声。

张先生告诉记者,随着春节的日渐临近,春联受到市民们热烈欢迎,自己带来的春联一会儿的工夫就被换走了大部分,“刚才朗诵的是最后一副,其他都换出去了。”

除了火红的春联,一个近一米高的大鼓也来到换物节现场助阵,不少

路过的市民都停下来亲自敲打一下。

十几天后,我们将会迎来万象更新的农历虎年。在换物节现场,不少与虎有关的剪纸和匾额也大受欢迎。市民李先生带来一幅三维老虎图,令读者叹为观止。虽然摸起来是一张普通的平面老虎图,但看起来却很有立体感,老虎在山林中凝视远方,背后是雄山细水,让人有身临其境的美感。“真是太神奇了,感觉整幅画是立体的。”

据李先生介绍,这幅三维老虎图是预先绘制,然后再用特殊材料制成,放在客厅里是个不错的选择。李先生也希望自己的三维老虎图给大家带来好运。

快过年了,剪纸王要为大家送“福”

“百人剪百虎”活动火热进行中,不少市民纷纷送来了自己剪的小老虎

生活日报1月30日讯(记者 王丽实习生 景婧)“大家都在给特困家庭奉献爱心,我也准备为困难家庭送去一分祝福!”为响应“百人剪百虎”的活动,不少市民为徐师傅送来了自己剪的小老虎。回赠给市民“平安福”的同时,徐师傅考虑到春节临近,打算给特困家庭免费赠送大红的“福”字剪纸。

“现在已经有这么多人把自己剪

的吉祥老虎送给我了,作为回报,我也把我剪的‘平安福’送给了他们。”30日上午,在第63届换物节的现场,徐师傅手里拿着数十张剪纸老虎告诉记者。看着摆满一地的吉祥老虎,徐师傅笑呵呵地说越来越多的市民朋友开始喜欢上剪纸艺术了。

徐师傅说,马上就要过春节了,他还想为特困家庭送去祝福。特困家庭凭有效证件,可以到他这里领取“平

安福”一张。这些“平安福”都是徐师傅自己精心设计的,每一个“福”字里面都嵌有“平安”两个字,寓意虎年平安、幸福。

另外,徐师傅还为司机朋友准备了虎年的祝福。司机朋友凭有效证件,也可以得到徐师傅的剪纸作品一件。“这个‘福’字包含着一头美丽的小鹿,寓意是一路(鹿)平安。希望司机朋友们能够喜欢!”

爱心年货送给特困家庭

爱心市民说:“困难时,大家帮一把就能度过去”

生活日报1月30日讯(记者 王丽实习生 景婧)“谁都有困难的时候,大家互相帮一把就能过去了,祝你过个好年啊。”今天上午,本报第63届换物节在大观园商场户外广场举行,换物节上,济南市公交三公司三队的工作人员把爱心年货送到了特困市民的手中,为他们送去了新年的祝福。

30日上午9点10分,换物节还没有正式开始,公交公司的工作人员就带着爱心油和爱心面粉来到了大观园商场的户外广场,要把爱心年货送到特困家庭手中。

需要爱心年货的市民们也一早就在现场等着领取爱心年货。市民强女士不停地说着感激的话语,她告诉记者:“多亏了大家这么帮忙,才能吃上这么好的面粉和油。孩子说了,特别感谢送年货的叔叔阿姨们!也特别感谢生活日报的帮办栏目组,有了大家的帮忙,孩子过年可以吃上一顿香喷喷的水饺了!”和强女士一样,贫困市民侯女士家里也有一个懂事的女儿。“夏天姥爷过世了,对姥姥打击挺大的,姥姥身体也不好,妈妈现在一直在家里照顾姥姥。”女孩小赵告诉记者,2002年父亲因为病

症去世之后,母亲要照顾姥姥,不能去工作,而小赵还在上学,家里十分困难。“学费都是慢慢攒起来的,有的时候不够,阿姨也会帮一点。”懂事的女孩没有向记者诉说生活的艰难,却一再告诉记者,“有那么多热心市民关心我们,我们非常感动,也祝愿好人虎年好运!”

市民朋友们,如果您家里有闲置的年货,愿意送给特困家庭的孩子们,帮助他们过一个好年,您可以随时拨打本报热线电话9670933,参加换物节的爱心年货赠送活动。另外,如果您或您的亲人、朋友想获得爱心年货,也可以拨打本报热线报名。



困难时,大家相互帮一把就过去了。(周青先 摄)

想拿假证“忽悠”交警 客车司机难逃法网被罚

生活日报1月30日讯(记者 万兵兵 通讯员于千 吴迪)1月30日是春运启动日,一名黑龙江籍司机为了逃避处罚,竟然用两个假驾驶证蒙骗交警,想在交警面前“瞒天过海”,不料被济青高速公路济南大队执勤民警逮了个正着。结果,民警依法对其进行了罚款2000元的重罚。

1月30日春运启动日当天,济青高速公路济南大队民警在济青高速零点南服务区执勤,对开往青岛方向的客车逐车检查登记。上午9时40分,一辆济南至潍坊的客车进入了民警的视线,执勤民警例行检查该车驾驶员的证件时,发现了司机孙某拿出的证件字体异常,有伪造嫌疑。民警立即通过公安网对孙某的个人信息进行比对,证明此证确为假证。

通过询问,孙某承认自己名叫孙某雷,一个多月前自己的驾驶证分扣没了,就冒了一个名叫孙某江的驾驶证号以逃避处罚。随即,孙某拿出自己的驾驶证给交警检查。交警对孙某的“真证件”进行了进一步核查,结果发现网上登记的信息显示孙某驾驶的准驾车型为B2,可驾驶证上却为A1A2,这个证也是假的!

在民警的一再追问下,孙某只好说出了实情:原来孙某的驾驶证确为B型,为了开客车,他又买了一个A型车的假驾驶证。

法网恢恢,疏而不漏。民警依法没收了孙某的伪造证件,并对其进行罚款2000元。

官扎营宝华街片区 二期拆迁工程即将启动

生活日报1月30日讯(记者 李杰)济南市最大的棚户区改造项目——官扎营宝华街片区二期拆迁工程即将动迁了,5500余户居民即将告别低矮的棚户区。从6日起,官扎营宝华二期拆迁工程的调查摸底工作正式开始,可因为许多房屋长期无人居住,相关部门和几百户居民至今联系不上。如果您是户主,请和天桥区旧城改造指挥部联系,电话85912758。

作为济南市最大的棚改片区,官扎营宝华街片区靠近济南火车站和长途汽车总站,素有天桥区“黄金口岸”之称。为有效提高片区开发,天桥区将官扎营片区和宝华街片区统一进行开发。片区改造包括居住、公共设施、广场、市政设施及其他基础配套设施。项目将分为两期进行。2009年8月28日上午,天桥区官扎营宝华街棚户区改造项目在福建泉州市正式签约。这标志着省城最大的棚户区改造正式开始实施。

成人学士学位外语考试 4月18日进行

生活日报1月30日讯(记者 尹玉涛)记者今天从省招院获悉,4月18日,我省将进行2010年山东省高等教育自学考试本科毕业生学士学位外语考试。

据悉,本次考试科目为英语、日语、俄语、法语,普通本科专业毕业生可任选一门外语报考,外语专业本科毕业生须参加第二外语考试。考试时间为4月18日上午9:00至11:10。考生可于4月16日登录网站http://sdheems.ujn.edu.cn,查询考场安排情况并于考试前一天到主考学校实地查看考场。考试时考生须持身份证、准考证参加考试。

预支压岁钱 捐给海地中学生



30日上午,一场特殊的捐款活动在A-Level济南考试中心的办公室进行,该中心109名学员——志在通过“英国高考”考上世界名校的济南高中生纷纷献出爱心,他们从父母那里预支了自己的春节压岁钱,并全部投进捐款箱。捐款活动只进行了短短半个小时,一共捐款人民币近4万元。这些捐款将通过青岛慈善总会,直接汇往海地相关部门。同学们希望帮助那里的同龄中学生。(记者 尹玉涛 摄)